

首届中国青年志愿服务项目大赛广州落幕

聊城一志愿服务项目获银奖

本报聊城12月9日讯(记者 张跃峰) 日前在广州落幕的志愿服务广州交流会暨首届中国青年志愿服务项目大赛上传来喜讯,由共青团东昌府区委、蒲公英行动(聊城)志愿者协会共同发起的“爱心妈妈小屋”公益项目获得首届中国青年志愿服务项目大赛银奖。

据介绍,“爱心妈妈小屋”是共青团东昌府区委、蒲公英行动志愿者协会发起的关爱贫困儿童的公益志愿服务活动,由几名志愿者利用节假日从事志愿服务,其中一名是“爱心妈妈”,对留守儿童、农民工子女、家庭贫困孩子、残疾孩子进行免费学业辅导,免费游览旅游景点,免费进行特长课堂教育,让城市普通家庭孩子和家庭困

难的孩子共同生活、学习、娱乐。

今年1月19日,围绕这一志愿服务举办了“爱心妈妈小屋”冬令营公益活动。蒲公英行动志愿者协会成员王静成为首个爱心妈妈,在她提供的场内(鼎舜小学南邻),一些志愿者让农村孩子和城市孩子共同生活,互相学习,体验不同的生活情趣。

这一志愿服务项目解决了城市农民工子女和留守儿童,家庭困难的孩子在假期里无人照看,学习无人辅导的社会问题。“爱心妈妈小屋”还开设了音乐、舞蹈、美术、心理、书法等特长课程,邀请了高考贫困生和社会上知名的专业人士给孩子们上课,既给家庭困难的高

考生提供了勤工俭学的岗位,又传扬了无私奉献精神。

志愿服务广州交流会暨首届中国青年志愿服务项目大赛由共青团中央、民政部、中国志愿服务联合会、广东省人民政府、中共广州市委共同主办,主题为“青春志愿行共筑中国梦”,首次从区域性志愿服务交流活动升级为全国性的青年志愿者盛会。此前,团中央分38个参赛单位举办首届中国青年志愿服务项目大赛,前期经过地方选拔,从1500多个参赛项目中选出505个来到广州同台展示交流,“爱心妈妈小屋”项目不但在前期选拔中入选,还在大赛中斩获了银奖,是聊城唯一在此次全国志愿服务大赛中获此殊荣的公益志愿服务项目。



蒲公英行动(聊城)志愿者协会会长苏金生(左一)领奖后在现场与共青团东昌府区委相关服务人合影。(受访者提供)

新闻延伸

走进社区组织“公益辅导班” “爱心妈妈小屋”是全省第一个

12月9日,刚刚从广州载誉而归的蒲公英行动(聊城)志愿者协会会长苏金生接受了本报专访。据其介绍,“爱心妈妈小屋”公益志愿服务项目未来还将探索新的形式,以便更好地提供公益志愿服务。

苏金生介绍说,“爱心妈妈小屋”项目虽然发起时间不长,但因为形式新颖已经成为国内许多地方学习

借鉴的对象。最初发起时,就是想通过志愿服务来关注留守儿童、农民工子女、家庭贫困孩子及残疾孩子,并发起了冬令营公益活动,给这些群体辅导作业,组织大家外出游览见世面。

经过一段时间的发展之后,后来又在相关部门的帮助指导下,从今年暑假期间开始探讨暑期公益培训

班,并于7月份在新区街道办事处八一社区开班,除了为贫困儿童免费授课辅导作业外,还组织了一些志愿者教授美术、书法等才艺。

“爱心妈妈小屋”也成为了全省第一个走进社区的公益辅导班,为城市农村的留守、贫困儿童提供一个学习交流的场所,同时改变了单纯用助学金资助家庭困难大学生的传统模式,让

他们通过自己的劳动获得奖学金,更加有意义。

苏金生说,未来“爱心妈妈小屋”项目还将探索更多的志愿服务形式,以便在更好地关爱留守儿童、农民工子女、家庭贫困孩子及残疾孩子的同时,进一步延伸志愿服务的范围,争取为更多的孩子提供助学等方面的服务。

本报记者 张跃峰

 中华水上古城
THE ANCIENT WATER CITY

水上古城 旺铺珍藏

——中华水上古城第二阶段招商火爆进行中

2014年10月1日,中华水上古城开街,十一黄金周期间共接待游客约72万人次,日均超10万人次。

中华水上古城第一阶段招商已完美收官,完成30家的签约。近20家商户开始营业,其它商户也在紧锣密鼓装修。该阶段招商引进了非物质文化遗产项目、戏曲博物馆、天津九河居、东北八大碗、老字号西安饭庄、老孙家泡馍、老城里火锅以及北京胡同小吃等项目。

第二阶段招商现已启动,针对聊城各县区特色项目及中华老字号、知名餐饮、特色客栈、休闲酒吧、咖啡以和文化展示等项目。

四条大街业态规划及剩余需求情况具体如下

北大街-餐饮类为主:剩余房源20套,全国知名餐饮品牌、中华老字号、本省市地方餐饮、传统小吃等;

南大街-驿站类为主:剩余房源19套,历史文化风格的主题酒店、客栈、茶楼、休闲酒吧、演绎广场、咖啡厅、时尚简餐厅、KTV等;

西大街-文化类为主:剩余房源3套,文化驿站、博物馆、文化餐饮等;

东大街-商业类为主:剩余房源6套,本地名特产、品牌店、小型茶餐饮、特色客栈等。

相关租金及优惠政策

- 1、营业执照、税务登记证等资质办理费用享受叁年以上的减免;
- 2、商铺租金给予不低于壹年的减免;
- 3、物业服务费给予不低于壹年的减免;
- 4、减免期满后,针对业态、投资、发展前景好的商户,在50元/月/平米标准收费的基础上再给予一定折扣优惠;
- 5、对于省市或国家非物质文化遗产项目的商户将给予特殊扶植;
- 6、对于本地百年老字号,正宗地方小吃,从文化保护的角度将给予更大优惠。

古城第二阶段的招商火热进行,剩余房源不足50套,还等什么,赶快抢占这块财富高地吧!



水上古城官方微信



水上古城新浪微博



水上古城腾讯微博

■聊城市水上古城投资置业有限公司

■招商中心地址:聊城市东昌府区古楼西大街34号(古县衙对面)

■财富热线/招商中心:0635-8252828

■网址:www.ssgctrip.com(中华水上古城.com)